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Geometrická posloupnost
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Magdaleny Gažarové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


I génius má své hranice, kdežto hloupost je nekonečná. (Jonathan Swift)

Každé geometrické posloupnosti přiřaďte posloupnost/posloupnosti jejích čtyř prvních členů.

Geometrické posloupnosti, pro které platí následující vztahy:

11

1
a2 = 16
a4 = 1
a2 − a1 = 15
a3 − a2 = 60
a1 + a2 = 1
a6 + a7 = −32
a4 − a5 + a6 = 72
a1 − a2 + a3 = 9
a2 · a3 = 9

a2 + a3 = 10
a2 = 15
a5 = 405

11

2
a2 = 16
a4 = 1
a2 − a1 = 15
a3 − a2 = 60
a1 + a2 = 1
a6 + a7 = −32
a4 − a5 + a6 = 72
a1 − a2 + a3 = 9
a2 · a3 = 9

a2 + a3 = 10
a2 = 15
a5 = 405

11

3
a2 = 16
a4 = 1
a2 − a1 = 15
a3 − a2 = 60
a1 + a2 = 1
a6 + a7 = −32
a4 − a5 + a6 = 72
a1 − a2 + a3 = 9
a2 · a3 = 9

a2 + a3 = 10
a2 = 15
a5 = 405

11

4
a2 = 16
a4 = 1
a2 − a1 = 15
a3 − a2 = 60
a1 + a2 = 1
a6 + a7 = −32
a4 − a5 + a6 = 72
a1 − a2 + a3 = 9
a2 · a3 = 9

a2 + a3 = 10
a2 = 15
a5 = 405

11

5
a2 = 16
a4 = 1
a2 − a1 = 15
a3 − a2 = 60
a1 + a2 = 1
a6 + a7 = −32
a4 − a5 + a6 = 72
a1 − a2 + a3 = 9
a2 · a3 = 9

a2 + a3 = 10
a2 = 15
a5 = 405

11

6
a2 = 16
a4 = 1
a2 − a1 = 15
a3 − a2 = 60
a1 + a2 = 1
a6 + a7 = −32
a4 − a5 + a6 = 72
a1 − a2 + a3 = 9
a2 · a3 = 9

a2 + a3 = 10
a2 = 15
a5 = 405

Posloupnosti čísel, které tvoří první čtyři členy geometrické posloupnosti:

11

a
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

b
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

c
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

d
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

e
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

f
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

g
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

11

h
a1 = 64, a2 = 16, a3 = 4, a4 = 1
a1 = −64, a2 = 16, a3 = −4, a4 = 1
a1 = 5, a2 = 20, a3 = 80, a4 = 320a1 = −1, a2 = 2, a3 = −4, a4 = 8a1 = 3, a2 = 6, a3 = 12, a4 = 24
a1 = 1

9 , a2 = 1, a3 = 9, a4 = 81

a1 = 81, a2 = 9, a3 = 1, a4 = 1
9

a1 = 5, a2 = 15, a3 = 45, a4 = 135a1 = 15
2 , a2 = 15, a3 = 30, a4 = 60a1 = 1, a2 = 9, a3 = 81, a4 = 729

Hodnocení



Hrací pole




